OPAKOVÁNÍ EVROPY
1. Největším ostrovem Evropy je: Grónsko- Velká Británie- Island
2. Na Skandinávském poloostrově se tyčí: …………………………………….pohoří
3.  V Evropě jsou nejrozšířenější jazyky: A) slovanské- germánské- románské
B) románské- ugrofinské- keltské
C) romské- německé- slovinské
       4. Největší ložiska ropy a zemního plynu jsou: A) v Rusku a Severním moři
             B) V Biskajském zálivu
             C) v Turecku
       5. Nejvíc elektrické energie ve Francii vyrábějí: vodní elektrárny- tepelné- jaderné
       6. Do skupiny nejvyspělejších států světa patří tyto evropské státy:
             A) Velká Británie- Německo- Francie- Norsko 
             B) Velká Británie- Německo- Francie- Itálie
             C) Německo- Francie- Španělsko- Itálie
       7. Největším státem Evropy je…………………………………….
8. Laponci žijí: A) v Norsku a Švédsku, B) v Estonsku a Lotyšsku, C) ve Španělsku a Portugalsku
9. Stát Andorra leží: na francouzském pobřeží, v Apeninách, v Pyrenejích
10. V Hamburku ústí do Severního Moře: Rýn- Odra- Labe
11. Česko, Slovensko, Polsko, Maďarsko tvoří tzv. země:…………………………………………………………
12. Nejvyšší vrchol Evropy je ……………………………………………
13. Nejdelší řekou Evropy je……………………………………………..
14. Druhou nejdelší řekou Evropy je…………………………………
15. Největší jezero Evropy je…………………………………………….
16. Které pohoří tvoří hranici mezi Evropou a Asií? ......................................
17. Které oblasti v Evropě jsou nejvíce zalesněny?
18. Které specifické druhy plodin se pěstují v jižní Evropě?
[bookmark: _GoBack]19. Do kterého moře ústí řeka Dunaj?
